rizoma

ATTENZIONE

PART NUMBER: NAME :
P E2 1 1 Comandi arretrati
Rear set control kit

MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

LATO

DESTROJRIGHT SIDE

* IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO
WARNING : 7HE ASSEMBLAGE OF THE PRODUCT MUST BE MADE BY SPECIALIZED STAFF

PIASTRA
BRACKET

MONTAGGIO NELLA POSIZIONE ORIGINALE
ASSEMBLY IN THE ORIGINAL POSITION

ATTENZIONE: PER LA
POSIZIONE ORIGINALE
MONTARE LA PEDIVELLA
SNODATA NEL FORO (1) E
LA PIASTRA NEI FORI (A).
WARNING: FOR THE
ORIGINAL POSITION
ASSEMBLY THE FOLDING
PEG IN THE HOLE (1) AND
THE BRACKET IN THE
HOLES (A).

DELLA PEDIVELLA SNODATA

FOLDING PEG

& VITE M6
SCREW M6
THREAD LOCKER
MEDIUM

BOCCOLE OEM
OEM BUSHINGS

| MONTAGGIO AL TELAIO,REGOLAZIONE E MONTAGGIO

ASSEMBLY TO CHASSIS,ADJUST AND ASSEMBLY OF THE

VITE M8
SCREW M!

22-26 Nm

BOCCOLE OEM
OEM BUSHINGS

RONDELLA E DADO OEM
OEM NUT AND WASHER

TELAIO
CHASSIS

GREASE

VITE M6
SCREW M6 P
THREAD LOCKER -
MEDIUM -

.

T

DISTANZIALE FORNITO
FURNISHED SPACER

ASSE DI MOVIMENTO DELLO SNODO
XIS OF MOVING OF THE SWIVEL

ASSE DI CENTRAGGIO DEI
FORI
AXIS CENTERING OF HOLES

MOVING UPWARD OF THE FOLDING PEG

HOLES (SEE FIG.)

MOVIMENTO VERSO L'ALTO DELLA PEDIVELLA SNODATA

ATTENZIONE: PER UN CORRETTO FUNZIONAMENTO DELLA PEDIVELLA
SNODATA L'ASSE DI MOVIMENTO DELLO SNODO DEVE ESSERE
PARALLELO ALL'ASSE DEI FORI (VEDI FIG.)

WARNING: FOR THE CORRECT FUNCTIONING OF THE FOLDING PEG THE
AXIS OF MOVING OF THE SWIVEL MUST BE PARALLEL TO THE AXIS OF THE

MONTAGGIO LEVA FRENO E REGOLAZIONE PERNO
ASSEMBLY BRAKE LEVER AND ADJUST PEG

PERNO OEM DELLA

VITE M6X16
SCREW M6X16 POMPA FRENO
09-11 Nm & OEM PIN OF REAR

BRAKE PUMP

GREASE

VITE OEM
OEM SCREW

VITE M8

&| SCREW M8

22-26 Nm | ]

THREAD LOCKER ‘
MEDIUM

MOLLA DI RITORNO OEM
OEM RETURN SPRING

ATTENZIONE: PRIMA DI FISSARE LA LEVA FRENO AL TELAIO
[ ! i 5

MONTARE IL PERNO OEM DELLA POMPA FRENO E LA VITE OEM
SULLA LEVA.CONTROLLARE SEMPRE LA POSIZIONE DELLA
MOLLA DI RITORNO.

WARNING: BEFORE TO FIXING THE BRAKE LEVER ASSEMBLY THE
OEM PIN OF REAR BRAKE PUMP AND THE OEM SCREW ON THE
LEVER.CHECK ALWAYS THE POSITION OF RETURN SPRING

' REGOLAZIONE LEVA FRENO

 ADJUST BRAKE LEVER
f ATTENZIONE: PER UN CORRETTO FUNZIONAMENTO DEL FRENO)

POSTERIORE SEGUIRE LE REGOLAZIONI
WARNING: FOR THE CORRECT FUNCTION OF THE REAR BRAKE
FOLLOW THE SETTING:

| PERNO REGOLABILE (3)
ADJUSTABLE PIN (3)

DADO OEM
OEM NUT

@

AGIRE SULLA VITE (1)
PER TROVARE LA
POSIZIONE
DESIDERATA DELLA
LEVA FRENO

TURN THE SCREW (1)
TO FIND THE

| ___—"" CORRECT POSITION

OF THE BRAKE LEVER

DADO (2)
NUT (2

VITE (1)
SCREW (1

| REGOLARE IL PERNO REGOLABILE (3) IN MODO DI AVERE UN GIOCO DI
0.5 mm TRA LA VITE (1) E LO SWITCH LUCE STOP OEM PRIMA DI
SPINGERE IL PISTONCINO POMPA FRENO
TURN THE ADJUSTABLE PIN (3) TO HAVE 0.5 mm FREE CLEARANCE BEFORE
PUSH THE REAR MASTER CYLINDER PISTON

LEVA FRENO

SWITCH LUCE STOP OEM 0.5 BRAKE LEVER
OEM STOP LIGHT SWITCH

VITE (1)
DADO (2)

SCREW (1)
NUT (2

@STRINGERE IL DADO (2) E IL DADO OEM PER FISSARE LE POSIZIONI
TIGHTENING THE NUT (2) AND THE OEM NUT FOR FIXING THE POSITIONS
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rizoma

PART NUMBER:

PE211

NAME :

Comandi arretrati
Rear set control kit

MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE

* IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO
WARNING : 7HE ASSEMBLAGE OF THE PRODUCT MUST BE MADE BY SPECIALIZED STAFF

LATOSINISTRO/LEFT SIDE

PIASTRA

(
g

W
BRACKET .
/!' O)
|

MONTAGGIO NELLA POSIZIONE ORIGINALE ‘ MONTAGGIO AL TELAIO,REGOLAZIONE E MONTAGGIO DELLA
ASSEMBLY IN THE ORIGINAL POSITION

ATTENZIONE: PER LA
POSIZIONE ORIGINALE
MONTARE LA
PEDIVELLA SNODATA
NEL FORO (1) E LA
PIASTRA NEI FORI (A).
WARNING: FOR THE
ORIGINAL POSITION
ASSEMBLY THE
FOLDING PEG IN THE
HOLE (1) AND THE
BRACKET IN THE
HOLES (A).

RINVIO CAMBIO OEM
OEM SELECTOR
LEVER

MONTAGGIO CAMBIO STANDARD
ASSEMBLY STANDARD GEARCHANGE

@
& &

2 MONTAGGIO CAMBIO ROVESCIATO

| PEDIVELLA SNODATA E DEL PERNO REGOLABILE
ASSEMBLY TO CHASSIS,ADJUST AND ASSEMBLY OF THE FOLDING PEG
AND THE ADJUSTER PEG

| ' .
ASSE DI CENTRAGGIO DEI FORI <
AXIS CENTERING OF HOLES

MOVIMENTO VERSO
| L L'ALTO DELLA
ZEHIXZ\S!\?IS > PEDIVELLA
MOVING UPWARD OF
THE FOLDING PEG

él VITE M8
SCREW Mi
22-26 Nm
GREASE

ASSE DI MOVIMENTO DELLO

| P SnoDo
ogi?:x:‘sx%&) & AXIS OF MOVING OF THE
GREASE |4 | > SWIVEL

PERNO REGOLABILE
ADJUSTER PEG

A ATTENZIONE: PER UN CORRETTO FUNZIONAMENTO DELLA PEDIVELLA SNODATA L'ASSE
DI MOVIMENTO DELLO SNODO DEVE ESSERE PARALLELO ALL'ASSE DEI FORI (VEDI FIG.)

WARNING: FOR THE CORRECT FUNCTIONING OF THE FOLDING PEG THE AXIS OF MOVING
| OF THE SWIVEL MUST BE PARALLEL TO THE AXIS OF THE HOLES (SEE FIG.)

ASSEMBLY REVERSED GEARCHANGE .0..
| e

\ V. RUOTARE RINVIO
Tl CAMBIO OEM DI 180°
S.l ROTATE OEM SELECTOR
h LEVER OF 180°

TESTA SNODO
UNIBALL BEARING

LA TESTA SNODATA DEVE ESSERE AVVITATA = 2
| NELL'ASTA MINIMO 7 mm =" (\O)
ASTA ‘Q‘E N\
SHAFT -

THE UNIBALL BEARING MUST BE SCREWED IN THE
SHAFT AT LEAST 7 mm

POSIZIONE LEVA CAMBIO CON PEDIVELLA IN POSIZIONE 1 E2 | POSIZIONE CONSIGLIATA PER IL MONTAGGIO DELLA LEVA

POSITION GEARCHANGE LEVER WITH PEG IN POSITION 1 AND 2 | CAMBIO CON PEDIVELLA IN POSIZIONE 3 E 4

/

RECOMMENDED LOCATION FOR THE INSTALLATION OF
GEARCHANGE LEVER WITH PEG IN POSITION 3 AND 4
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